■ Baker Tilly (Switzerland) AG, Zweigniederlassung St. Gallen (Baker Tilly (Switzerland) SA, Succursale St. Gallen), in St. Gallen, Rorschacherstrasse 63, 9003 St. Gallen, Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: Baker Tilly (Switzerland) AG (Baker Tilly (Switzerland) SA). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich. Handelsregistereintragung Hauptsitz: 18.04.2002 [letzte Publikation: SHAB Nr. 78 vom 24.04.2002, S. 15]. Zweck Hauptsitz: Als Mitglied von Baker Tilly International Ltd. Interessenvertretung dieser Gruppe in der Schweiz, insbesondere Ausführung von Wirtschaftsberatungsaufgaben, Beratung von Unternehmungen, Erbringung von Steuerberatungen sowie Mitwirkung bei der Ausführung von Aufgaben in allen Bereichen der Unternehmensführung; kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder ähnliche Unternehmungen erwerben, errichten oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten sowie alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Eingetragene Personen: Schnider, Beat, von Luzern, in Berikon, Präsident und Leiter der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Brunner, Christoph, von Wattwil, in Flawil, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Burtscher, Peter, von Flawil, in Gossau SG, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frei, Urs, von Diepoldsau, in Engelburg (Gaiserwald), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kaufmann, Leodegar, von Uffikon und Buchs LU, in Abtwil SG (Gaiserwald), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Koller, Eugen, von Appenzell, in Wald AR, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Manser, Ueli, von Appenzell, in Appenzell, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sieber, Otmar, von Widnau, in Trogen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Staudt, Hélène, von Basel, in Guntershausen bei Aadorf (Aadorf), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Steiger, Viviane, von Altstätten, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Traber, Stefan, von Homburg, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 4556 vom 25.06.2002 (00535462 / CH-320.9.051.784-1)